
UCHWAŁA NR XXXI/244 /2013
RADY GMINY W DOBRONIU

z dnia 19 września 2013 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dobroniu

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(tj.: Dz. U. z 2013 r. poz. 594, zm. z 2013 r. poz. 645) w związku z art. 229 pkt 3, 
art. 239 kodeksu postępowania administracyjnego (tj.: Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 
1071 z późn. zm.)  - Rada Gminy w Dobroniu  uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dobroniu  złożonej przez  Pana Janusza  Kulińskiego - Rada Gminy uznaje skargę 
za nieuzasadnioną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej 
uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady, zobowiązując go do 
przygotowania odpowiedzi i przesłania skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz 
z załącznikiem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady 
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Załącznik Nr 1 do Uchwały Nr XXXI/244 /2013 

Rady Gminy w Dobroniu 

z dnia 19 września 2013 r. 

Uzasadnienie

W dniu 31 maja 2013 r. do Rady Gminy w Dobroniu wpłynęło pismo Łódzkiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Łodzi znak: PS-III.1411.16.2013 z dnia 27 maja 2013 r. którym Łódzki 
Urząd przekazał skargę Pana Janusza Kulińskiego z dnia 06.05.2013 r. na Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dobroniu. 

Zarzuty podniesione w skardze były przedmiotem badania przy rozpatrywaniu 
wcześniejszej skargi Pana Janusza Kulińskiego dotyczącej działalności Wójta Gminy Dobroń. 

Rozpatrując poprzednią skargę zostało ustalone, że zarzuty ujęte w skardze są 
bezzasadne i bezpodstawne. 

Zgodnie z wyjaśnieniem złożonym przez Kierownika GOPS w Dobroniu, w dniu 
15.02.2013 r. złożono wizytę w miejscu zamieszkania J. Kulińskiego, w wyniku której 
pracownik ustalił, że skarżący nie jest zainteresowany pomocą w formie usług 
opiekuńczych, w tym specjalistycznych, które należą do zadań własnych gminy, jakie 
można mu zaoferować. W związku z powyższym podjęto decyzję w porozumieniu ze 
skarżącym o skierowaniu pracownika w ramach Prac Społecznie Użytecznych do prac 
porządkowych, po telefonicznym skontaktowaniu się zainteresowanego z GOPS w Dobroniu 
o zaistniałej potrzebie wykonania prac. 

Z uwagi an fakt, iż Rada Gminy omawiała skargę w tym samym przedmiocie, a skarga 
nie jest wnosi nowych okoliczności - Rada Gminy podtrzymuje swoje poprzednie stanowisko 
i uznaje skargę za nieuzasadnioną. 
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